
Nidzica, 13.12.2021 

Nr sprawy: 07/2021 

Wszyscy Wykonawcy 

 

Dotyczy : „Opracowanie dokumentacji projektowej z podziałem na 4 części”. 

 

Powiatowy Zarzad Dróg w Nidzicy na podstawie art. 284 ustawy Pzp (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. 

zm.)  udziela odpowiedzi na poniższe pytania złożone w postępowaniu nr 07/2021 na zadanie pn. 

„Opracowanie dokumentacji projektowej z podziałem na 4 części”. 

 
Pytanie 1 

Czy w zakresie  przedmiotu zamówienia w ramach zadania  polegającego na wykonaniu map do celów 

projektowych  Wykonawca  ma obowiązek  Wznowienia znaków granicznych/ wyznaczenie punktów 

granicznych pasa drogowego? 

Odpowiedź: 

Wykonawca  w ramach zadania polegającego na wykonaniu map do celów projektowych nie ma 

obowiązku   Wznowienia znaków granicznych/ wyznaczenie punktów granicznych pasa drogowego? 

 

Pytanie 2 

Czy Wykonawca ma obowiązek wykonanie „studium wykonalności projektu” dla części nr 1 i 3 ? Pytanie 

dotyczy zapisów załącznik 1 do SWZ, pkt 5 dla części 1 i części 3 .  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga wykonania „studium wykonalności projektu” dla części nr 1 i 3  zapisy w 

załączniku 1 do SWZ pkt 5 dla części 1 i części 3 . Zamawiają dokonana odpowiedniej zmiany w SWZ.  
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